






 المدى الطويل هو نفسه المدى االتخطيطي * 



داله الإنتاج المدى القصير يعني "
Q كميه الإنتاج =
يحددها عنصرين وهم "
L = العمال 
K = رأس المال 
فإن فكره تحديد الكميه المنتجه تعتمد على كم عنصر من العمال ( وظفت )
وكم عنصر من رأس المال ( استغليت ) 

وهذا يؤدي الى ان التغير في الكمية المنتجه على التغير في كميه العمال يجب ان تكون 
(موجبه )
والتغير في الكميه المنتجه على التغير في عنصر رأس المال يجب ان تكون ايضآ 
( موجبه )

















كلما اتجه المنحنى نحو اليمين يعني زيادة ( + )
وكلما اتجه نحوى اليسار يعني تناقص ( - ) 



تمنيااتي لكم بالتوفيق والنجاح "

سلامي / قطوهـ
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